
KINO SVĚTOZOR DUBEN 2023 

Dubnové přísloví nás straší zimou, ale na nás to neplatí. A i ta příroda si dělá vše po svém. 

A tak i kultura se neřídí podle přísloví, ale podle diváků a současných titulů. A tak pojďme 

rovnou do kina. 

V březnu jsme úspěšně opakovali komedii Ostrov s Janou Plodkovou a Jiřím Langmajerem 

a pro neustálý úspěch tento film uvedeme i v dubnu. 

Z březnových premiér jsme vybrali k opakování komedii Buď chlap, drama Služka nebo 

volné pokračování tak trochu černé komedie Tomáše Magnuska Bastardi 4. Ze 

zahraničních filmů reprízujeme opravdu zdařilou francouzskou komedii Sestry v sedle. 

Pro naše teenagery máme dobrodružnou fantasy komedii natočenou podle celosvětově 

oblíbené hry Dračí doupě a má název Dungeons Dragons: Čest zlodějů. Tak to je 

jenom zlomek úspěšných repríz a nyní co nás čeká nového: 

 

  Po delší odmlce se vracíme také ke klasice a to je opera a balet. Vyskytla se možnost 

uvádět tato představení z Londýnské Královské opery Royal Opera House. Bude se jednat 

o výběr z aktuálních inscenací Královské opery a Královského baletu, které se budou 

přenášet divákům do kin po celém světě. Za světovým operním nebo baletním zážitkem tak 

není nutné cestovat stovky kilometrů daleko, stačí navštívit vaše oblíbené lokální kino. 

Aktuálně se jedná o jednu z nejprestižnějších a největších sérií svého druhu a jedinou, která 

v kinech vyváženě kombinuje operu i balet. Inscenace budou uváděny ze záznamu s 

odstupem obvykle několika týdnů od jejich konání. Všechny opery i balety budeme uvádět 

s českými titulky, včetně úvodního slova a přestávkového programu, který vždy dovolí 

nahlédnout do zákulisí jednoho z nejprestižnějších operních domů na světě. 

28.dubna uvedeme první operu TURANDOT 

Pucciniho poslední operu zdobí úžasná hudba s jednou z nejslavnějších operních 

árií „Nessun dorma“. Režisér Andrei Serban vychází z čínských divadelních tradic, aby 

inscenace evokovala barevné fantazijní výjevy ze starověkého Pekingu. Orchestr řídí 

dirigent Antonio Pappano a v hlavních rolích zazáří Anna Pirozi a Yonghoon Lee.  

Tak to je novinka našeho kina Světozor a nyní novinky filmové… 

Kdo z nás by neznal Tři mušketýry a v dubnu přichází do kin jejich nové dvoudílné 

zpracování s názvem Tři mušketýři: D´Artagnan 

V království rozděleném náboženskými válkami a pod hrozbou britské invaze hrstka mužů a 

žen zkříží meče a spojí svůj osud s osudem Francie. Romantický dobrodružný příběh plný 

lásky lstí a machinací vášně zrady a přátelství i soubojů na život a na smrt již téměr 200 let 



milují lidé na celém světě. Druhá závěrečná část historického dobrodružství Tři mušketýři 

Milady bude v českých kinech uvedena v prosinci tohoto roku. 

Pro milovníky přírody a zvířat uvedeme nový italský film Zachraňte tygra  

Jedné noci zachrání malý sirotek Balmani tygří mládě, jehož matku zabili nemilosrdní 

pytláci. Utečou spolu a vydávají se na dalekou cestu do odlehlého kláštera Tygří hnízdo, o 

němž si Balmani myslí, že je pro tygříka tím nejbezpečnějším místem. Pronásledováni 

pytláky se Balmani a Mukti snaží překonávat všechny nástrahy, které je na cestě čekají a 

zažívají spolu největší dobrodružství života: Skutečné přátelství! 

A že i pod vodou je život nás přesvědčí dokument s názvem Národ velryb 

Tento jedinečný snímek byl inspirován „velrybí“ básní od Heathcote Williamse „Whale 

Nation“, která se v roce 1988 stala nejsilnějším argumentem v boji za zákaz celosvětového 

lovu velryb. Jednoho dne objeví malý chlapec na odlehlé pláži vyplavenou velrybu. Během 

boje o její záchranu se vydáme na dobrodružnou výpravu za těmito neobyčejnými tvory. 

Tvory, kteří obývají světové oceány od nepaměti. Tento jedinečný dokument nás vezme na 

objevitelskou cestu jejich minulostí i současností. Jak se velryby domlouvají, a dá se to 

vůbec zjistit? Jak spolupracují při lovu? Kde tráví zimu a kde léto? A dokážou i velrybí 

mláďata zlobit své rodiče? Pojďte se s námi vydat na nezapomenutelnou expedici do 

hlubin oceánu, kde dostanete odpovědi na všechny vaše otázky. 

A pro děti nový animák Super Mario Bros. ve filmu 

Sourozenci Mario a Luigi sní o tom, že povedou nejlepší instalatérskou firmu v New Yorku, 

což jim zatím moc nevychází. Možná právě proto jsou ochotní vrhat se i do úkolů, které 

jsou zjevně nad jejich nepatrné síly. Chuť jít do všeho po hlavě se jim nevyplatí ve chvíli, 

kdy vlezou do podezřele vypadající obří zelené trubky a pár vteřin nato se jí 

nekontrolovatelně řítí „kamsi“. Na druhém konci potrubí na ně čeká fantastický svět. Film 

vznikal v úzké kooperaci mezi Illumination a videoherním guru společnosti Nintendo Šigeru 

Mijamotem, který Maria stvořil. Ten je přesvědčený o tom, že si film užije nejen rodinné 

publikum, ale i odrostlejší hráči jeho videoher, kteří v tomhle animovaném dobrodružství 

objeví poklady, na kterých vyrostli. 

A nakonec levné pondělky. 
10.4. Arvéd 
17.4. Ostrov 
24.4. Muž jménem OTTO 
 
A ještě malé upozornění: 3. 4. z technických důvodů naše kina nepromítají. Děkujeme za 
pochopení. 


